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FÓRUMHÍREK

Az MDOSZ IV. Szakmai Napja – közétkeztetés

Kiszervezés és minõség összefüggései
a közétkeztetésben

A Magyar Dietetikusok Országos Szö-
vetsége és az Élelmezésvezetõk Orszá-
gos Szövetsége közösen szervez konfe-
renciát a közétkeztetés aktuális kérdései-
rõl. A rendezvény egyben az MDOSZ IV.
Szakmai Napja, és az ÉLOSZ idei speciá-
lis témájú fóruma is. 

A közétkeztetés legnagyobb problémája,
hogy a társadalmi és fogyasztói elvárások, a
jogszabályi változások és a gazdasági lehe-
tõségek más-más irányba próbálják húzni
(szétszakítani) a szakmát, miközben a szak-
mai egységességet kellene elérni. 

A konferencia célja egy olyan szak-
mai állásfoglalás kidolgozása és elfo-

gadása, amely megalapozhatja a nagy
hagyományokkal rendelkezõ magyar-
országi közétkeztetés jövõképét. 

A közétkeztetés biztosítása alapvetõen
önkormányzati feladat, melyhez az állami
normatívákat használják fel. Ezért a konfe-
rencia társszervezõiként részt vesznek a ma-
gyarországi önkormányzati szövetségek. Mi-
vel a közétkeztetés szabályozása nemcsak
szakmai, hanem politikai kérdés is, meghív-
juk a parlamenti pártok, illetékes minisztériu-
mok és szakhatóságok képviselõit is. 

A közétkeztetést végzõ szolgáltatók részé-
rõl a nagy közétkeztetõ cégek képviselõi mel-
lett a közétkeztetés operatív irányítóinak szé-

les körét: dietetikusokat, élelmezésvezetõket,
élelmezési menedzsereket és közétkeztetési
vállalkozókat is várunk a konferenciára. 

A közétkeztetésben lezajló folyamatok jel-
lemzõ sajátossága, hogy a közétkeztetést
egyre nagyobb arányban látják el vállalkozá-
si formában mûködtetett konyhák, miközben
a jogi szabályozás nem alkalmazkodik eh-
hez a folyamatosan változó helyzethez. 

A konferencián szeretnénk feltárni a
kiszervezések kapcsán megjelenõ, a
közétkeztetés minõségét érintõ problé-
mák okait, és javaslatokat tenni a feltárt
problémák jogszabályi és gyakorlatias
megoldási lehetõségeire. 

SZAKMAI TÉMÁK

• A dietetikus- és az élelmezésvezetõ-képzés –
a kezdetektõl napjainkig. A szakmai képzés
fontossága és szerepe.

• Korszerû tápanyagszámítás a dietetikai
gyakorlatban és a közétkeztetésben.

• A közétkeztetés helyzete és a lehetséges
fejlesztési lehetõségei. 

• Az élelmezések higiéniai állapota kicsiknél
és nagyoknál.

• Új kihívások a közétkeztetés élelmiszer-bizton-
sági és a jogi szabályozása kapcsán.

• A minõség-ellenõrzés lehetõségei és esz-
közei napjainkban. 

• Az önkormányzatok szerepvállalásának le-
hetõségei a közétkeztetésben. 

• Kerekasztal-megbeszélés táplálkozási, köz-
egészségügyi szakemberek, dietetikusok,
élelmezésvezetõk és a közétkeztetõ cégek,
minisztériumok, jogalkotók és hatóságok kép-
viselõivel.

• A szakmai nap zárása.

Jelentkezni lehet az újságban található jelentkezési lapon, amely fénymásolható, vagy kérhetõ a 96/314-506-os számon.

SZAKMAI ÁLLÁSFOGLALÁS A KÖZÉTKEZTETÉSRÕL!

A szervezõk a konferencián a közétkeztetés szabályozásának átalakítására vo-
natkozó állásfoglalást szeretnének elfogadtatni. Az állásfoglalás kiadásához elõze-
tes szakanyagok készülnek, melynek kialakításához várjuk olvasóink véleményét! 

ITT A LEHETÕSÉG ARRA, HOGY MINDEN KÖTÖTTSÉG NÉLKÜL EL-
MONDJA A VÉLEMÉNYÉT ARRÓL, HOGY A JELENLEGI SZABÁLYOZÁS
(nettó nyersanyagérték + alapon számított étkeztetés) HELYETT VAGY MEL-
LETT MILYEN SZABÁLYOZÁST SZERETNE!!!

Lehetõleg ne csak „pénzt kérjenek”, hiszen a szabályozás megalkotása az elsõd-
leges kérdés, ezt követheti csak az ahhoz szükséges források megteremtése. Nyilvá-
nítsanak például véleményt arról legyen-e minimál norma, és az ezáltal felvetõdõ szo-
ciális problémák hogyan hidalhatók át? Az alapanyagon és tápanyagtartalmi elváráso-
kon kívül vegyék figyelembe a közétkeztetés szakemberigényét, folyamatos technoló-
giai fejlesztését és az egészséges táplálkozással kapcsolatos elvárásokat is. 

A javaslatok alapján kialakításra kerülõ állásfoglalást és az esetleges változatokat
áprilisi és májusi számunkban közzé fogjuk tenni. A beérkezõ véleményeket pedig fo-
lyamatosan beépítjük az állásfoglalás tervezetébe. Mivel a szakmai társadalom elõre
véleményezheti az állásfoglalás tervezetét, ezért lehetõség nyílik arra, hogy a konferen-
cián egy szélesebb kör által ismert és véleményezett állásfoglalás kerüljön elfogadás-
ra. A konferencia résztvevõinek kiosztásra kerül az állásfoglalás írásos anyaga. 

A szervezõ szakmai szervezetek és önkormányzati szövetségek pedig fel-
adatuknak tekintik, hogy az elfogadásra kerülõ állásfoglalás szakmai tartalma
megjelenjen a jogszabályokban is!


